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    Останнім часом культура все більше вливається в наше життя.  Ще
декілька років тому здавалося, що вона скоро згасне, мов свіча,  але ні –  є ті,
хто зацікавлений культурою, розуміючи її важливість у житті народу.  Нас
все більше цікавить, яке значення має культура для нашого суспільного
життя. Народи пишаються своїми культурними надбаннями, бережуть їх, 
 водночас стараючись робити їх живими елементами побутового життя. І це
правильно,  бо за допомогою цих культурних надбань народи духовно
розвиваються. До творів культури належать: література, музика,
образотворче мистецтво, скульптура, архітектура, театр, кінематографія
та інші речі, які як спільну рису мають те, що є носіями краси. Стільки
усього і все це –  культура.
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КОРОТКО ПРО СУЧАСНУ УКРАЇНСЬКУ

ЛІТЕРАТУРУ

      Яка вона -  ця сучасна українська

література? З чим її їсти? Мабуть

такими питаннями задається

більшість підлітків, які не дуже

полюбляють читати. Та насправді,

українська література, а особливо

сучасна, це велика кількість нових

історій, цікавих книг та авторів.

     У науковій літературі точно не

зазначено, від якого моменту

українську літературу слід вважати

сучасною. Утім, під поняття "сучасна

українська література" найчастіше

трактують як сукупність художніх

творів, написаних від часу здобуття

Україною незалежності й дотепер.

     Сучасна українська література –

це перехрещення старого та нового,

традицій та новацій. Нововведенням 

 є оновлення тематичної та образної

палітри сучасної української

літератури. У своїх творах

письменники намагаються розкрити

як «вічні теми», так і проблеми, які

хвилюють сучасне українське

суспільство.

     

     Ось декілька характерних ознак

сучасного літературного процесу: 

• Для сучасної української

літератури характерне зниження

патріотичного та морального

пафосу.

• Піднесення ролі українського

слова в розвитку української нації.

• Мистецтво - поза політикою.

• Звернення до селянської тематики

як прояв неповторності української

духовності.

• Поява нових форм художнього

мислення, форм й структури

творчості.

• Повернення заборонених

тоталітарним режимом літературно-

мистецьких надбань минулих епох.

   

  Окрім традиційних жанрів (повість,

оповідання, новела, роман),

сучасними авторами активно

опрацьовуються жанри, які не були

популярними раніше, зокрема

фантастика, мелодрама, готична

повість, детектив, жіночий роман

тощо.

     Щодо художнього напряму, то

найбільшу роль відіграє

постмодернізм. В текстах

письменників цього напряму наявне

іронізування над класиками та гра з

символами національної пам'яті.

Важливим наслідком постмодернізму

став розвиток в Україні масової

літератури, яка унаслідувала деякі

його художні прийоми (списки,

різноманітні стилі в одному тексті

тощо).

     Отже, як бачимо сучасна

українська література це щось

зовсім нове, не схоже ні на що

явище, яке справді варте уваги. Її

варто робити популярною не тільки у

межах нашої держави, а й далеко за

кордоном. А щоб Ви ще ближче

познайомилися з

цікавими творами українських

сучасних авторів, пропонуємо Вашій

увазі цей маленький перелік:

1.    Юрій Андрухович. «Рекреації»

2.    Андрій Курков. «Пікнік на льоду» 

3.    Марія Матіос. «Солодка Даруся» 

4.    Василь Шкляр. «Чорний ворон» 

5.    Сергій Жадан. «Ворошиловград» 

6.    Ліна Костенко. «Записки 

       укранського самашедшего» 

*Автор: Людмила Гільтайчук

*Фото: https://www.pinterest.com/ 

*Колаж: Людмила Гільтайчук



     «У кожного з нас є свій унікальний шлях, і

долати його випало лише нам…» Саме цими

словами автор і по сумісництву засновник

корпорації «Panasonic» та гуру менеджменту

розпочинає свої настанови. Його книга – це не

історія про конкретних людей, а короткі та

натхнені розповіді про філософське сприйняття

світу. 

     З кожного розділу, з кожної історії можна

дізнатися про шлях до успіху, а приклад автора

тільки підтверджує його слова. Мудрість та

повчальність кожної розповіді змушує ще раз

замислитись над власним життям та подумати, як

можна змінити себе та світ до кращого.

     Проблеми, які порушує автор були, є і будуть

актуальними не тільки на його Батьківщині, а й у

цілому світі,  адже не важливо скільки нам років,

який у нас капітал чи досвід – починати шукати

свій неповторний шлях можна будь-коли.

     Життєві принципи та досвід Мацушіта вчать

«битися на мечах», мріяти та не боятися

перешкод, бо найцінніше у житті – це час та

власний, не схожий на інші шлях.

     Книга найбільше сподобається тим, хто

заплутався у власному житті  та шукає шляхи

покращення свого становища, а також тим, хто

бажає отримати велику порцію підтримки та

життєвої мудрості.

*Автор: Людмила Гільтайчук

*Фото: https://www.pinterest.com/ 
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ВІДГУК НА КНИЖКУ

"ШЛЯХ" КОНОСУКЕ

МАЦУШІТА



     Мені ще не доводилося зустріти людину, яка не

любить слухати музику, тим паче в 21 столітті. Це

здається неможливим, чи не так?

     Комусь потрібна легка музика в якості фону для

поїздки, вдома, на дачі. Хтось тільки завдяки їй

може повеселитися і розважитися. Вона сильно

впливає на всіх і кожного, формує нас. При цьому

музична освіта, обізнаність про неї є далеко не  у

всіх. Є неусвідомлена тяга до музики, але що ми

взагалі знаємо про неї ?

      Про музику відомо, що:

 ⁃ сучасна музика створюється на основі теорії,

нотної грамоти, знань секретів гармоній, способів

побудови, аналізу музичних форм, нюансів

психологічного впливу;

  - музична культура виникла не відразу, а пройшла

довгий шлях перш ніж стала тим, що вона вдає із

себе зараз;

 - колись музика вважалася винятково

інструментом для підпорядкування невідомого, сил

природи, духів, джерелом духовної енергії соціуму;

 ⁃ вона пройшла різні етапи розвитку, від суто

церковного мистецтва, канонічності і колективності

до індивідуалізму;

  ⁃ у різних народів є свої системи побудови музики

і музичних знаків, нот;

  ⁃ це найлегший спосіб виразити свої почуття;

 ⁃ вона є істотним чинником впливу і формування

суспільства;

  ⁃ це потужне інформаційно-енергетичне джерело.

    Музична індустрія нескінченно різноманітна

різними напрямками, стилями і жанрами,

починаючи від клубної музики до інструментальної.

       Завдяки цій яскравій палітрі вибору кожен може

знайти собі щось до смаку.

   Музика стала невід’ємною частиною нашого

життя, особливо молоді. Вона відіграє важливу

роль у формуванні особистості та світогляду,

допомагає справлятися з непростими ситуаціями,

надихає та мотивує нас на краще майбутнє.

     Цікаві факти про музику:    

1.  Музика притягує своїми звуками всіх і кожного.

Якщо в приміщенні, в якому живуть павуки, заграти

на скрипці, комахи тут же виповзають з притулків.

Але не думайте, що вони цінителі прекрасної

музики. Річ у тім, що звук змушує нитки павутини

коливатися, а для павуків це сигнал про здобич, за

якою вони відразу виповзають.

2.  Якщо під час тренування слухати музику, то

коефіцієнт витривалості збільшується на 20

відсотків. Останнім часом, створюють плейлисти

для фізичних вправ, зазвичай, це швидка, ритмічна

музика, що набирає обертів і змушує

синхронізувати рухи тіла з музичним тактом.

3. Почуттям ритму мають не лише люди, але і

тварини, хоча ще зовсім недавно вчені були

впевнені, що цим

можуть пишатися тільки люди. У 2011 році вчені

звернули увагу на відео з папугою, який танцював

під музику. Рухи папуги чітко змінювалися в

залежності від ритму, якщо ритм композиції

сповільнювався, то руху папуги теж

сповільнювалися, якщо ритм прискорювався – то

руху папуги, теж прискорювалися. Ретельний

аналіз довів, що деякі тварини теж мають почуття

ритму, наприклад, папуги, слони і шимпанзе, а ось

у кішок і у собак, такі здібності не було виявлено.

*Автор: Жасміна Лукань

*Фото: https://www.google.com/
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МЕЛОДІЯ ТА РИТМИ КОЖНОГО ДНЯ 



   З кожним роком українська культура

змінюється та розвивається. На це впливають не

тільки надбання сучасних діячів культури, а й

елементи мистецтв різних народів світу.  Така

собі інтеграція. 

        Сьогодні батьки можуть віддати своїх діток не

тільки на народні чи бальні танці, а й на

латиноамериканські, а також східні. До речі, про

східні - вони з кожним роком все більше стають

популярними в Україні. Навіть існує

всеукраїнська громадська організація

«Українська Асоціація Виконавців Східного

Танцю», зареєстрована Міністерством юстиції

України. 

        Щодо самих танців, то їхньою особливістю є

пластичність та динамічність. Виконуються такі

танці зазвичай у яскравому, доволі відкритому

костюмю, який має назву бедла. Його

класичними елементами є верхня частина, пояс

та широка або вузька спідниця з розрізом на

стегні. Також існують костюми з вуаллю, що

закривають руки та живіт. Іноді замість спідниць

танцівниці одягають шаровари.         

        Є досить багато різновидів східного танцю. В

Україні найбільш популярними є класичний

танець живота, шоу Belly Dance, естрадний Belly

Dance, табла, саіді, халіджі та нубія.

        Також в Україні діє велика кількість студій

східних танців. У Івано-Франківській області також

східні танці представленні кількома студіями,

наприклад «ЕФА» (м. Івано-Франківськ), «Miamor»

(м. Івано-Франківськ), «Магія Сходу» (м. Калуш) та

інші.
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СХІДНІ ТАНЦІ В УКРАЇНІ



     Про власну студію та східні танці ми попросили

розповісти засновника та керівника студії східного та

сучасного танцю «Магія Сходу», Президента Івано-

Франківського обласного відділення УАВСТ, ліцензованого

суддю, організатора конкурсу «Кубок Прикарпаття» м.

Івано-Франківськ, хореографа-балетмейстера Тетяну

Кузевич-Книщук.

Як у Вас виникла ідея створити студію східних 

 танців?

   12 років тому, я викладала фітнес, і одна з моїх клієнток

похвасталася, що була на східних танцях у Івано-

Франківську і питалася чому у Калуші нема таких. Тоді я

поїхала у Івано-Франківськ і теж пішла на східні танці (це

був фітнес-беліденс). Запам’ятала рухи, і давала їх як

танцювальний елемент фітнесу… Здавалося, що рухи

дуже прості, я ще докупила дисків з такими танцями (тоді

ще майстер-класів і онлайн-шкіл не було) – вчила рухи, і

складала прості танці для фітнесу.

Чи не було Вам страшно відкривати власну студію 

 східних танців?

        У 2012 році до мене ходили тільки дорослі дівчата (25-

30 років) два рази у тиждень і просто для себе займалися

елементами східних танців. Перед Новим Роком у нас

виникла ідея якось назвати, і так 28 грудня ми (7-8 дівчат)

назвались – студія східного танцю «Магія Сходу». Тоді, я

ще не знала наскільки це складно бути керівником 

(і адміністратором, і костюмером, і балетмейстером, і

тренером, і мамою ). З роботою лягати і вставати

(придумуючи вночі постановки) працюючи, деколи і без

вихідних. Що потрібно постійно вчитися методики танцю,

не тільки східного, вчитися правильно керувати

колективом, бути психологом і йти на компроміси з

батьками та учасниками колективу. Певно, якби це все

знала, то було б дуже страшно… А тоді було велике

бажання танцювати і мати однодумців.

*Автор: Людмила Гільтайчук

*Фото: https://www.pinterest.ru/

**Фото взято із Фейсбук сторінки Тетяни Кузевич-Книщук

 

    

Розкажіть будь ласка, у чому, на вашу думку,

особливість східних  танців?

Східний танець – один з найдавніших танців у світі. Як

розвивалося людство, так і мінявся танець… Але свій

сакральний зміст він зберіг і до сьогодні – це донести

людству красоту і велич жіночого тіла; жіночність, а не

продажну сексуальність.  Адже тільки жінка ( її тіло )

здатне подарувати Світові Нове життя.

У 2013 році у м. Калуш встановили рекорд України із

масового та одночасного виконання східних танців.

Як це було? Що Ви відчували у той момент?

     Так, у 2013 було встановлено ще і світовий рекорд . Для

популяризації східних танців на Прикарпатті було

започатковано всеукраїнський конкурс східного танцю

"Кубок Прикарпаття" і встановлено Рекорд. Його

організацію підтримав, тодішній мер Калуша, Ігор

Насалик. Цей захід також підтримало багато

хореографічних (східної хореографії) шкіл і діти калуських

шкіл, і навіть подружня пара... Танцюристи приїхали з

Житомира, Смолино (Донецька обл), Вінниці, Івано-

Франківська, Коломиї, Києва....

      Відчувала і щастя, бо все вдалося і шалену втому, бо

було багато організаційних питань.

      Окрім, різних студій східного танцю, на Західній Україні,

і не тільки, проводиться багато конкурсів, де дівчат можуть

не тільки позмагатись, хто краще танцює,  а й подивитись

на виступи відомих танцівниць.
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     Ще з початку 2010-х українська музика прокладала собі дорогу на світову естраду.

Було важко, довгий час нас не помічали та ігнорували. Сьогодні ж українська музика лунає

звідусіль, закохує своєю мелодійністю та унікальністю, величезне різноманіття стилів не можуть

залишити когось байдужим.

     Справжнім відкриттям нашої країни є Дмитро Монатік (MONATIK), його концерти мега

динамічні, збирають стадіони, заряджають драйвом та позитивом настільки, що ніхто не зможе

втриматись і почне відриватись під ритмічні біти! Саме це й приваблює слухачів із інших країн.

      У 2017-му на українському поп-небосхилі з`явився гурт KAZKA. Музиканти виконують поп-

музику за західними лекалами, поєднуючи її з українським та індійським фольклором. Гурт вже

встиг стати «Гуртом року» за версією музичної премії M1 Music Awards, першим україномовним

гуртом, що потрапив до всесвітньовідомого чарту SHAZAM та рекордсменом серед українських

артистів в YouTube. «Плакала» (сингл з дебютного альбому «KARMA») очолив музичні рейтинги в

десятці країн та побив безліч музичних рекордів.
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КОРОЛІ ТА КОРОЛЕВИ УКРАЇНСЬКОЇ

МУЗИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ



     

       Артем Пивоваров – український співак, композитор і автор пісень, представник стилю new

wave pop. Яскравий приклад того, яких успіхів може досягти самоучка з простої сім'ї, щиро

закоханий в музику. Трек Артема «Дежавю» став справжнім літнім хітом 2020 року, отримавши

неймовірно позитивну хвилю вражень.

      MARUV – співачка, композиторка та авторка пісень, роботи якої завжди сповнені впевненістю

та харизмою, власне, як і вона сама, переможниця Національного відбору на 64-й пісенний

конкурс «Євробачення» з піснею «Siren Song».

*Автор: Жасміна Лукань

*Фото: https://www.google.com/
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     Світ мистецтва багатий і складний. Ми розглядаємо живописні полотна, в музеях розглядаємо

статуї, слухаємо музику, читаємо літературу, дивуємося красі старовинних будівель, стежимо за

театральним виступом артистів, дивимося кінофільми. І все це називається одним словом -

мистецтво.

Образотворче мистецтво у сукупності своїх видів створює реальну картину життя людини та

природи, а також наочно втілює ті образи, яких немає в реальності, які є наслідком людської

фантазії.

Основними видами є:

    ⁃ Живопис — передача зорових образів за допомогою нанесення фарб на поверхню, таких як

олійні фарби, гуаш, темпера та інших засобів техніки живопису.

Адріан Ван Остаде. Живописець в студії,1663

 

   ⁃ Графіка — робота виконана лініями, штрихами, без фарб, використання контрастів білого і

чорного та менше, ніж у живописі, використання кольору. Твори можуть мати як монохромну, так і

поліхромну гаму.

       Ілюстрація до роману Ліни Костенко «Берестечко»,Сергій Якутович
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ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО І СВІТ



  ⁃ Скульптура — робота виконана в обсязі шляхом висікання, ліплення, виливки,твори мають

об'ємну, тривимірну форму і виконуються із твердих або пластичних матеріалів.

            Ніка Самофракійська

  - Архітектура — одночасно наука і мистецтво проєктування будівель, а також власне система

будівельних споруд, які формують просторове середовище для життя і діяльності людей.

Портик Каріатид, Ерехтейон, Афінський акрополь

 

  ⁃ Декоративно-ужиткове мистецтво — прикрашання, створення художніх виробів, що мають

практичне призначення в громадському і приватному побуті, і художня обробка утилітарних

предметів (посуд, меблі, тканини, знаряддя праці, засоби пересування, одяг, прикраси, іграшки

тощо).

Джованні Мецці. Кахля з алегорією смерті, 1794 р.
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Щодо жанрів бразотворчого мистецтва, то їх теж не мало, попри це кожен унікальний і

захопливий.

Жанри образотворчого мистецтва:

 • Портрет- зображення людей.

 • Натюрморт - зображення неживого (наприклад, зірване яблуко, викорчуване дерево тощо).

 • Пейзаж - зображення природи.

 • Батальний - воєнні події та життя армії.

 • Побутовий - зображає повсякденне життя.

 • Історичний - зображення історичних подій.

 • Міфологічний - зображає події або героїв з міфології.

 • Анімалістичний - зображає тварин (у живописі, графіці, скульптурі).

 • Мариністика - зображає море (морський пейзаж).

 • Автопортрет - зображення самого себе.

 • Архітектурний - зображення архітектури та інтер'єру.

 • Релігійний - зображення подій з Біблії тощо.

    Ще й досі одним із найвидатніших митців усіх часів залишається Вн́сент Вл́лем ван Гог

нідерландський художник—постімпресіоніст, який є однією з найвідоміших і найвпливовіших

постатей в історії західного мистецтва.

  Здебільшого самоучка й недооцінений за життя художник, створив

понад 900 картин і 1100 робіт на папері за десять років кар’єри.

Сьогодні його полотна — шедеври світового живопису, які входять у

список найдорожчих картин світу. Символічно, що популярності вони      

набули тільки після смерті художника.

   Ранні роботи Ван Гога створені під впливом Жана-Франсуа Мілле і

художників Барбізонської школи — це суворі портрети голландських

селян і гнітючі сільські пейзажі. 1886 року він переїхав до Парижу, де

імпресіонізм і неоімпресіонізм дуже вплинули на нього. Його палітра

стала світлішою, він експериментував з коротшими мазками й

додатковими кольорами. Ось декілька його робіт:  

«Нічна тераса кафе», 1888

                                                 «Зоряна ніч», 1889

*Автор: Жасміна Лукань

*Фото: https://www.google.com/
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     Коли ми говоримо про полотна відомих художників, то

зазвичай згадуємо про «Мона Лізу» Леонардо да Вінчі

чи про «Зоряну ніч» Вінсента ван Гога. А як щодо тих

картин, які не тільки виглядають дивно, а й мають іноді

моторошний та не дуже приємний сенс.

«Закохані» Рене Магрітт. 1928  

 

 

 

 

 

 

 

 

     Картина "Закохані" ("Коханці") існує в двох варіантах.

На одній чоловік і жінка, чиї голови закутані білою

тканиною, цілуються, а на іншій "дивляться" на глядача.

Полотно дивує і заворожує. За допомогою двох без

осібних героїв Магрітт передав ідею сліпоти кохання у

всіх сенсах: закохані нікого не бачать, ми теж не бачимо

їх істинних особистостей, крім того, закохані - загадка

навіть один для одного. Але при цій уявній зрозумілості,

ми все одно продовжуємо дивитися на цих закоханих і

думати про них.

«Номер 5, 1948» Джексон Поллок. 1948 

     Найбільш дивна річ у цій картині – це те, що з 2006 по

2011 рік вона була найдорожчою у світі. Не торкаючись

полотна пензлем, використовуючи ножі, палички і навіть

бите скло, художник, розбризкуючи фарбу і з огляду на

швидкість її вбирання або силу гравітації, завжди

домагався задуманого зображення, яке вже давно

сформувалося в його голові. Неприборкана,

непередбачувана енергетика йде від цього поєднання

геометричних площин і фігур. Якщо дивитися на творіння

Полока при різному освітленні, то і образи на полотні

будуть змінюватися.

"Руки, що чинять опір йому» Білл Стоунхем.

1972  

    Картина, створена Біллом Стоунхемом в 1972 році, на

перший погляд не виглядає зовсім вже жахливою. Якщо

не знати, що зображена дівчинка з ляльковим обличчям -

провідник в ТОЙ світ, і не бачити долоньки по ту сторону

скла. А також не відати, яка кількість смертей вона за

собою спричинила. Сам художник запевняв, що на

картині зображений він у п'ятирічному віці, двері

символізують межу між реальним світом і світом снів, а

лялька - провідник, який може провести хлопчика через

цей світ. Руки представляють альтернативні життя або

можливості.

«Жінка дощу» Світлана Телець. 1996

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Венеціанська художниця Світлани Телець

намалювала картину ще в 1996 році. Змогла продати

лише кілька років тому. Їй би радіти продажу, та ось

тільки через 2 тижні покупниця повернула полотно

назад. Причина - відчуття присутності когось третього в

квартирі. Подібне повторилося і з другим, і з третім

покупцем. Зараз картина скромно висить в одному з

магазинів Венеції.
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«Електричний стілець» Енді Уорхол. 1964 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Дана робота Енді Уорхола відрізняється від інших,

створених художником. Знаряддя страти зображено в

стилі поп-арт, що викликає у глядачів вкрай

неоднозначні враження. Відомо, що джерелом

натхнення для створення «Електричного стільця» стали

справжні фотографії, на яких задокументовано

покарання шпигунської подружжя Розенберг, які Енді

Уорхол знайшов в архіві Нью-Йоркської публічної

бібліотеки.

«Кошмар» Йоганн Генрі Фюслі. 1781  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Художник Йоган Генрі Фюзелі точно відчув те почуття,

коли прокидаєшся серед ночі в холодному поту від

жахливих сновидінь - інакше як пояснити жахливий

реалізм його робіт на дану тему? Він дуже ретельно

працював над створенням свого «Нічного кошмару»,

написавши цілих чотири варіанти сюжету. 

 Представлений варіант сьогодні зберігається в

Інституті мистецтв в Детройті. На ньому зображена

вигнута фігура дівчини в білому одязі, на якій сидить

демонічне створення - втілення найстрашніших нічних

кошмарів і несвідомих страхів. Голова коня з білими

очима на задньому плані оточена таємничою

серпанком, що додає відчуття сюрреалістичності

представленого сюжету.

 

 

 

 

 

«Звідки ми прийшли? Хто ми? Куди ми йдемо?»

Поль Гоген. 1897-1898  

 

 

 

 

 

 

 

    За вказівкою самого Гогена, картину слід читати

справа наліво - три основні групи персонажів

ілюструють питання, поставлені у назві. Три жінки з

дитиною представляють початок життя; середня

група символізує щоденне існування зрілості; в

заключній групі, за задумом художника, «стара

жінка, що наближається до смерті, здається,

змирилася і поринула у свої роздуми».

«Апофеоз війни» Василь Верещагін. 1871

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Картина написана настільки глибоко та емоційно, що

за кожним черепом у цій купі, починаєш бачити людей,

їхні долі та долі тих, хто цих людей більше не побачить.

Сам Верещагін із сумним сарказмом називав полотно

"натюрмортом" - на ньому зображена "мертва

природа". Всі деталі картини, в тому числі жовтий колір,

символізують смерть і спустошення. Ясне синє небо

підкреслює "мертвість" полотна. А шрами від шабель і

дірки від куль на черепах акцентують увагу на ідеї 

 "Апофеозу війни".

*Автор: Людмила Гільтайчук

*Фото: https://www.google.com/
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     Фільм, заснований на однойменній документальній книзі

журналістів Боба Вудворда і Карла Бернштейна, що в свою

чергу написана за реальними подіями 1972-1974 років у

Сполучених Штатах Америки. 

      До рук співробітників газети «Вашингтон пост» потрапляють

матеріали що свідчать про те, що представники адміністрації

президента Ніксона організували таємне прослухування в

штаб-квартирі своїх політичних опонентів. Щоб розібратися із

ситуацією двоє журналістів, Боб Вудворд та Карл Бернштейн,

об’єднуються для пошуку правди. Розкрити таємниці іноді

складно, але воно того вартує.

     «Вся президентська рать» - картина де детально показано,

якою важкою буває робота журналіста. Алан Пакула, режисер,

не дарма зняв фільм у жанрі трилеру. Протягом перегляду

відчувається легка тривога за головних героїв та їхню діяльність.

Увага до таких деталей, як блокнот, олівець, друкарські

машинки наголошують увагу на тому, що працюють

безпосередньо журналісти, а не слідчі, але від того їх робота не

менш важлива.

     Фільм прийде до душі тим хто любить подивитись на те, як

розкриваються важливі таємниці, а також тим, хто просто любить

атмосферу старого кіно. Інтрига змушуватиме слідкувати за

кожним кроком Боба та Карла та поміж тим придумувати свої

теорії щодо справи. Відмінна гра акторів та робота режисера

обов’язково допоможуть перенестись у той час та ніби

побувати на місці подій.

      Загалом «Вся президентська рать» - це фільм, який доказує

що журналістика може бути «четвертою владо».  Його можна

дивитись не один раз і все одно емоції будуть як при першому

перегляді, і декілька номінацій на премію Оскар тому

підтвердження.

*Автор: Людмила Гільтайчук

*Фото: https://www.google.com/
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ДІЙТИ ДО ПРАВДИ. РЕЦЕНЗІЯ НА ФІЛЬМ "ВСЯ

ПРЕЗИДЕНТСЬКА РАТЬ"  

(СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ 1976 Р.)



     На протязі фільму ми спостерігаємо за кар’єрним ростом

Енді - молодої дівчини, яка прагне стати журналістом у

найуспішнішому глянцевому журналі Нью-Йорку «Подіум». Хоча

сама нічого в моді не тямить, але під пильним наглядом Міранди

Прістлі - професіонала та головного редактора журналу,

дівчина швидко адаптується, щодня вдосконалює себе та свої

знання про модну індустрію.

      Фільм 2006 року, знятий режисером Девідом Франкелом. У

ролі Енді Сакс знялася Енн Гетевей - зірка світового рівня, яка

своєю акторською грою зробила фільм яскравим та емоційним.

Варто підмітити й професійність та чітке зображення «нутра»

персонажа Меріл Стріп в ролі Міранди Прістлі.

       Атмосфера фільму була досить спокійною, навіть не

зважаючи на присутність драматичного жанру. Втім, фільм не

бере на себе тягар когось судити, він навіть не ділить

персонажів на «позитивних» та «негативних» - просто показує

«солодке життя» таким, яким воно є насправді.

 В цілому, тематикою фільму є прагнення до

самовдосконалення та відносини між керівником і підлеглим,

новачком, який тільки починає свій шлях. Це досить важлива

тема, оскільки вона зустрічається майже в усіх видах діяльністі.

Фільм спонукає бути готовим до важкої праці та не боятись її

можливо великих обсягів.

*Автор: Жасміна Лукань

*Фото: https://www.google.com/
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РЕЦЕНЗІЯ НА ФІЛЬМ "ДИЯВОЛ НОСИТЬ ПРАДА"

(СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ 2006 Р.)



  

 Напередодні зимових свят у багатьох починає

просинатись різдвяний настрій але не всім вдається

відволіктись від буденних справ та нарешті його

відчути. У той же час, вечір п’ятниці  пов’язують із

відпочинком від роботи та переглядом цікавого фільму.

Тож щоб Ви змогли якнайшвидше відчути нотки

святкових емоцій, пропонуємо Вам 10 кращих фільмів,

які точно Вам у цьому допоможуть.

 «Сам удома» (1990)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Звичайно цей список не може обійтися без культової

кінострічки. Історія про те, як 8-річний Кевін самотужки

захищає свій будинок від грабіжників, вигадуючи різні

пастки, вже багато років веселить людей будь-якого

віку.

«Вечори на хуторі біля Диканьки» (1961) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Це ще один традиційний фільм зимових вечорів. У

екранізації повісті Миколи Гоголя «Ніч перед Різдвом»

розповідається про чудернацькі пригоди коваля

Вакули, який осідлавши чорта, привіз своїй коханій

черевички цариці з російської столиці.

 

«Чарлі і шоколадна фабрика» (2005)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Маленький хлопчик Чарлі Бакет живе у бідності

у великому місті. У цьому ж місті живе

ексцентричний виробник шоколаду Віллі Вонка,

який через викрадення конкурентами декількох

таємних рецепців, закриває на деякий час свою

фабрику. І ось, одного дня, газета повідомляє, що

Вонка знову відкриває фабрику, але тільки для

кількох щасливці: вони повинні знайти п'ять

Золотих квитків, які будуть заховані під обгортками

п'яти шоколадних батончиків.

«Людина, яка вигадала Різдво» (2017)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Історія, яка призвела до створення Ебенезера

Скруджа та інших класичних персонажів з "Різдвяної

Історії". Фільм показує, як Чарльз Діккенс придумав

класичну казку. Магічна подорож уявою письменника

та його реальними буднями у дні створення незабутніх

персонажів та різдвяної казки, що досі захоплює подих

і не перестає дарувати святковий настрій.
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КРАЩІ ФІЛЬМИ ДЛЯ РІЗДВЯНОГО НАСТРОЮ



 

«Реальна любов» (2003)

   Сюжет складається з дев'яти історій, які розвиваються

паралельно. Дія фільму відбувається наприкінці 2003

року, за 5 тижнів до Різдва. Кульмінація всіх сюжетів

припадає на святвечір, коли дія фільму химерним

чином переплітає між собою всіх персонажів.

Основний сенс і основна фраза фільму: «Насправді

любов є всюди».

«Як Грінч украв Різдво» (2000)

 

 

  Усі мешканці Хувілля радісно насолоджуються

святкуванням Різдва, окрім Грінча, який ненавидиць це

свято. Тим часом, 6-річна Сінді Лу вважає, що усі

нехтують суттю Різдва, клопочучись про подарунки та

урочистості. Після невдалої участі у Хубілатоні, Грінч

задумує зруйнувати Різдво, але чи вдасться це йому?

 «Тільки диво» (2019)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Історія юнака Северина та його сестри Аніки, які

задля порятунку хворого батька, долають низку

випробувань та потрапляють у вир пригод. Події фільму

розгортаються в переддень свята Миколая. Під дією

різдвяного дива головні герої не лише долають

труднощі, а й знаходять справжнє кохання та будують

міцну дружбу.

 «Відпочинок за обміном» (2006) 

   Аманда — успішна ділова жінка, яка живе у Лос-

Анджелесі. Айріс — провінційна письменниця з Англії.

Обидві вони переживають невдачі на любовному

фронті, тому, познайомившись за допомогою Інтернету,

вирішують на різдвяні канікули помінятись житлом і

оточенням.

«Диво на 34-й вулиці» (1994) 

   Маленькі діти щиро вірять в чудеса і завжди

чекають самого чарівного свята в році. А

шестирічна Сюзан, у якої немає тата, не вірить,

що Санта Клаус - справжній чарівник. Мама

давним-давно відкрила дівчинці його «секрет»…

«Щасливого Різдва» (2019) 

    Наближається Різдво. У той час, як усіх жителів

міста охопив передсвятковий настрій, Кейт

продовжує вплутуватися в халепи,  і це попри те,

що вона перебуває у депресивному настрої, а

кращим її другом є пляшка алкоголю. Раз за

разом вона випадково зустрічає одного й того

самого хлопця. Знайомство і подальше

спілкування з Томом настільки казкове й приємне,

що не віриться, що це відбувається саме з нею.

*Автор: Людмила Гільтайчук

*Фото: https://www.google.com/
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